

时政新闻

致全市广大妇女的慰问信

全市广大妇女同志们:

在这阳光明媚、春意盎然的美好时节,我们迎来了第106个“三八”国际劳动妇女节。在此,谨向全市各族各界妇女同志们致以节日的祝贺和诚挚的问候!向各级妇联组织、广大妇女工作者,以及长期以来关心支持我市妇女儿童事业发展的社会各界人士,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2015年是“十二五”规划的收官之年,面对错综复杂的

国际环境和改革发展稳定的繁重任务,我们认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,紧紧围绕“三大一中”战略定位,突出“三大主体”工作,深入实施开放创新双驱动战略,凝心聚力,真抓实干,郑州经济社会保持了持续健康快速发展的良好态势,在全国全省发展格局中的地位和形象显著提升。成绩的取得,是全市上下同心同德、共同奋斗的结果,也凝聚着广大妇女群众的

智慧、心血和汗水!一年来,广大妇女同志紧紧围绕全市工作大局,弘扬自尊、自信、自立、自强精神,积极投身新常态、主动作为新常态、奋勇建功新常态,为郑州经济社会发展做出了积极贡献!

今年是实施国际商都发展战略规划和“十三五”规划的开局之年,是在全省率先全面建成小康社会的关键之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。新蓝图蕴含新机遇,新征程需

要新作为。衷心希望全市广大妇女继续坚定理想信念,增强道路自信、理论自信、制度自信,志存高远,勇于担当,充分发挥自身在促进经济社会发展、促进家庭美满幸福、促进下一代健康成长、促进社会和谐稳定等方面的独特作用,努力在推进以国际商都为特征的郑州都市区建设中书写巾帼奋进的时代新篇章!

实干托起梦想,奋斗铸就辉煌。市委、市政府相信,全市

广大妇女同志一定会不负重托、不辱使命,以朝气蓬勃、奋发有为的精神状态,在郑州都市区建设中砥砺前行、开拓奋进,为实现我市“十三五”规划良好开局、实现“两个率先”目标,做出新的更大的贡献!

衷心祝愿全市广大妇女同志们节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2016年3月8日

市领导调研工青妇工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,受省委常委、市委书记吴天君委托,市委副书记、市委秘书长胡荃率队围绕贯彻落实中央、省委、市委党的群团工作会议精神,对我市工青妇工作进行调研。他强调,工青妇组织要进一步认清形势、认清责任,振奋精神、创新方法,不断开创工作新局面,为加快实现“两个率先”、建设国际商都、迈入全国城市第一方阵作出新的更大贡献。

胡荃一行实地察看了郑州共青团青春家园、共青团网络宣传引导指挥中心、市职工之家、桐柏路街道办风和日丽社区、市妇女儿童活动中心,听取

了团市委、市妇联工作汇报,观看了市工会工作汇报片,市“十大女杰”代表在座谈会上进行了发言。

胡荃充分肯定了工青妇组织为郑州发展和社会进步做出的突出贡献,并代表市委、市政府向全市广大职工、青年和妇女表示亲切问候和衷心感谢,向全市广大妇女同志致以“三八”国际妇女节的美好祝愿。他指出,进入“十三五”,郑州发展也进入新阶段,市委十届十三次全会和今年的市两会确定了实现“两个率先”、建设国际商都、迈入全国城市第一方阵的宏伟目标。实现这一目标,是时代的重

托、群众的期望,责任重大、任务艰巨,更需要各级工青妇组织发扬成绩、再接再厉,积极贡献力量。

胡荃要求,全市各级工青妇组织要突出政治性、先进性、群众性,在强化思想政治引领、围绕中心服务大局、引领风尚促进和谐、贴近基层服务群众、依托网格夯实基础五个方面展现新作为。要立足履行省会城市“双重责任”,紧紧围绕市委、市政府中心工作,融入大局、主动作为,创新工作载体,夯实基层建设,开展凸显政治引领、凝心聚力、弘扬正气的社会活动和群众工作。

市领导赵新中参加调研。

她放弃稳定工作一头扎进果园 两腿泥起步 圆梦现代“庄园主”



韩翠霞(左)在传授养殖技能。

本报讯 放弃机关的稳定工作,把仅有的3万元积蓄投入到果园,后来她成立郑州先科生态农业发展有限公司,建成了知名生态休闲农庄,还带出了10多个林果大户,她就是农村致富能人韩翠霞。

放弃稳定工作一头扎进果园

韩翠霞是惠济区花园口镇人,大学毕业后,跟家人养过蚂蚱、狐狸,种过蘑菇,最后在镇机关找到了一份稳定的工作。2012年,她哥哥管理果园准备放弃时,她毅然放弃了机关工作,带着仅有的3万元积蓄投入到果园。

她白天打理果树,晚上查找果树管理资料,抽空就到果木研究所向专家咨询。“天天一身泥,一脸土,遇上下雨,河滩的黄胶泥能把鞋子粘掉,脸晒黑了,手变粗了,在街上和熟人打招呼他们几乎认不出我。”回忆起创业艰难,韩翠霞很是感慨。

2012年初冬的一天,她和几个工人在果园挖沟施肥,天气突然变坏,她便让工人们先回家,但后来在检查果园时发现还有30多米的施肥沟没填土,如果不填果树可能会冻死。“那时候果园就剩我一个人,没有雨衣,我披了件旧衣服拿铁锹去填土,等把沟填完,我也成了个泥人。全

身酸痛回到家里,爱人又心疼又恼火,坚决不让我再去果园,可我的梦想在那里。”

建农业生态园,做现代“庄园主”

2013年,果园迎来了第一个丰收年。韩翠霞有了更大的理想:“我要建一个农业生态园,做一名现代庄园主。”

说干就干,韩翠霞成立了郑州先科生态农业发展有限公司并出任总经理,以全新视角开始了农业生态园建设。通过向亲戚朋友筹措资金,园区占地扩大到600亩,进行了整体规划,创立了林果和散养虫子鸡、散养猪、散养鹅等立体种养循环模式,水果年产38万斤,畜禽类养殖年收入达8973万元。

为了带动乡亲们致富,采取公司+协会+基地的方式,发展周边农民参与进来。她每年都精心组织对村民的培训,手把手传授技术,带出了10多个林果大户。

郑州晚报记者 李爱琴
实习记者 王红瑞 文/图

郑州十大杰出女性 评选结果昨日揭晓

郑州报业集团辛晓青榜上有名

本报讯 昨日下午,由市委宣传部、市妇联主办的“讲最美故事 展巾帼风采”——2016年庆“三八”出彩郑州主题活动在市妇女儿童活动中心举行,展现新时期新女性新风采,揭晓第十一届郑州市“十大杰出女性”评选结果。

省妇联主席郜秀菊,市委副书记、市委秘书长胡荃,市政协副主席王璋,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,市政协副主席吴晓君等出席活动,并为“十大杰出女性”颁发荣誉证书。

本次活动是2016年郑州市“出彩郑州”系列文艺活动的重要组成部分,通过自我讲述、集体讲述、文艺节目等多种形式,展现了巾帼个人及巾帼集体的卓越贡献和独特魅力。活动现场,2015年度感动中国人物及郑州市“最美家庭”代表王宽老师给妇联送来了自己的书法作品《妇女半边天》,还特别表演了戏曲《我爱我孙》选段。

活动现场揭晓了第十一届郑州市“十大杰出女性”评选结果:郑州市轨道交通有限公司总工程师办公室副主任王贺敏、郑州市

公安局商城路分局案件侦办大队大队长刘成晓、富士康科技集团郑州科技园党委书记苏东霞、郑州市中心医院内科党支部书记张华、郑州市曲剧团国家一级演员张娜、郑州报业集团中原网副总编辑辛晓青、河南索克物业发展股份有限公司董事长姜芳、河南省进口物资公共保税中心集团有限公司总裁徐平、郑州公交一公司60路公交车车长曹瑞娟、管城区奇色花福利幼儿园园长蔡蕾当选“十大杰出女性”。

郑州晚报记者 李爱琴
实习记者 王红瑞

我市今年树葬活动26日举行 即日起可报名参加

本报讯 郑州树葬活动已进入第9个年头,我市已有700多个家庭签订树葬协议。记者昨日从市殡葬管理处获悉,今年郑州市树葬活动将于3月26日举行,即日起至3月25日可报名参加。

据介绍,截至目前,全市共有711个家庭与市殡葬协会签订了树葬协议,6000多人参加,900多具骨灰回归自然。

今年,树葬活动由市民政局、市绿化办、市文明办共同发起,市殡葬管理处、市殡葬协会、新郑市民政局等单位承办,计划于26日(周六)上午在新郑市龙湖镇的河南福寿园举行。

据活动负责人介绍,我市树葬活动已实现常态化运行,将继续免费为报名市民提供树苗、场地及往返车辆。凡是参加树葬

活动的市民家庭,需提前签订“骨灰植树协议书”。根据协议书内容,除因无法抗拒的自然因素外,保证活动所植树木5年内不移植或砍伐。

此外,去年,我市首次于清明节当天举行“传承清明文化传统 弘扬文明祭祀新风”清明共祭活动,29个家庭的200多名家属参与活动,今年该项活动还将

继续举行,想参与活动的市民,可咨询市殡葬管理处。

市殡葬管理处咨询电话:67186465、67180321、67180322。双休日正常接受咨询、报名。现场报名地点:航海西路老年公寓后楼217室郑州市殡葬协会,可乘坐B1路、20路、63路、211路公交车到达。

郑州晚报记者 董艳竹

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南宏田置业有限公司决定对中牟锦绣家苑小区项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:项目名称:中牟锦绣家苑小区;项目位置:中牟县白沙镇恒通路东、小陈村北侧;项目总占地面积169761.9平方米,小区总建筑面积229904.34平方米,地上车位990个,绿化率36%。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,具备房地产行业管理部门颁发的二级以上(含二级)资质的物业服务企业。2.通过房产部门的预审。3.项目负责人有物业管理经理上岗证,2年以上本岗位物业管理经验。三、招标人和代理机构:1.招标人:河南宏田置业有限公司;2.联系人:李自成;3.电话:13803847823。四、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年3月8日-2016年3月14日。2.招标文件领取地点:中牟县房地产管理局物业科 联系电话:62159302 招标人:河南宏田置业有限公司 2016年3月8日